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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ GR-КОМІТЕТУ АСОЦІАЦІЇ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ 

кандидатки на посаду члена Ради Комітету Ялієвої Олени Олегівни, 

радниці Pragma Consulting Group 

Як член попереднього складу Ради GR-Комітету, я мала можливість долучитись до активної роботи 

над законодавчим регулюванням діяльності у сфері лобіювання, а також підсиленні ролі  

GR-комітету Асоціації правників України як майданчика для фахових дискусій представників професії. 

Окрім цього, я активно долучалась до освітніх ініціатив, зокрема, ініціатив Ліги студентів Асоціації 

правників України. 

У разі свого переобрання, я планую зосередитись на роботі з метою досягнення таких стратегічних 

цілей: 

• Сприяння формуванню етичної культури діяльності у сфері GR. Прийняття Закону України «Про 

лобіювання» та затвердження Правил етичної поведінки субʼєктів лобіювання заклало важливу основу 

для забезпечення прозорості та доброчесності у взаємодії з державними органами. Водночас, 

формування культури взаємодії в рамках професійної спільноти є критично важливим для забезпечення 

дотримання такого законодавства. 

• Сприяння формуванню позитивного іміджу GR-професії. Не зважаючи на запровадження законодавчого 

регулювання лобіювання, у суспільстві зберігається досить упереджене сприйняття GR-професії та 

зберігаються асоціації такої діяльності із корупційним впливом.  

У цьому контексті, важливим є здійснення просвітницьких заходів з метою розʼяснення важливості 

інклюзивності здійснення формування державної політики у демократичному суспільстві. 

• Використання можливостей Комітету для організації фахових дискусій та обміну досвідом. GR-Комітет 

Асоціації правників України має значний потенціал для обміну досвідом між правниками – фахівцями 

у сфері GR, що працюють у різних галузях. Такий взаємообмін сприятиме підвищенню загального 

професійного рівня спільноти, а також сприятиме формуванню спільного бачення розвитку професії. 

• Участь у освітніх ініціативах. Як член попереднього складу Ради GR-Комітету, я мала змогу брати участь 

у освітніх ініціативах, зокрема, в рамках співпраці з Лігою студентів Асоціації правників України. Такі 

ініціативи дозволяють поділитись із наступними поколіннями правників практичним досвідом та 

сформувати у них розуміння принципів етичної взаємодії з органами державної влади та долучитись до 

формування майбутньої спільноти GR-фахівців. 
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